

Egy félidő elég volt

MTK VM-SZEOL AK 3:0 (0:0)

Hungária körút, 3000 néző, vezette: Győri (jól). A két együttes összeállítás: MTK-VM: Gáspár (6) — Palicskó (6), Csetényi (6), Szijjártó (5) — Kovács B. (7), Burg (5) — Takács (7), Siklósi (5), Kiss (6), Borsó (7), Kunszt (6). SZEOL AK: Nagy (4) — Kádár (4), Egervári (7), Forgács (6), V. Tóth (4) — Zámboi (6), Kozma III. (5), Birinyi (6) — Hegedűs (4), Hojszák (4), Jernei (6). A mérkőzés folyamán az MTK-VM-ben játéklehetőséget kapott még a kapus Hornyák, de csak hat percig védett, és Kóhalmi (5), aki Siklósit váltotta fel; a szegedieknek pedig Hägelmann L. (6), és Vass dr. (4).

Változatos játékkal mutatkoztak be a csapatok az első húsz percben. A szegedi játékosok — legalább is ekkor még — semmi nyomát nem lehetett felfedezni annak, hogy nem a Tisza-parti városban, hanem a Hungária úton játszanak. Néhány gyors támadás után nagy helyzetek maradtak ki a szegedi kapu előtt. Különösen Kunszt jeleskedett, aki háromszor is hibázott ordító gólhelyzetben. A szegediek ellentámadásaiban nem volt elég átütő erő, de védelmük jól állt a lábán.

A második játékrészben mintha egy fokozattal élénkebb tempóra kapcsoltak volna a kék-fehérek: többet foglalkoztatták szélsőiket, ami hatásos fegyvernek bizonyult. Az 55. percben az első félidőben gyengélkedő Kunszt lőtt Nagy hálójába, 1:0. Hat perc múlva ismét zörgött a kék-fehérek hálójába: Borsó növelte az előnyt, 2:0.

A végeredményt Takács állította be, a 77. percben. Háromszor is a SZEOL kapujára fejelhetett; először a kapufa, majd Nagy kapus, mentett, de végül harmadik próbálkozásra a kapuba került a labda, 3:0.

A biztos vezetés tudatá-



ban a fővárosi csapat lefékezett, így — bár jobbra a szegediek térfelén pattogott a labda — nem került veszélybe a kapu. Az erőltetn támadásokat Egervári vezérletével könnyen háritotta ekkor már a védelem.

A szegedi csapatból Egervári játéka dicsérhető csak fenntartás nélkül. A szélsőhátvédek nem bírtak ellenfeleikkel ezen a mérkőzésen. A középpályások halvány teljesítményt nyújtottak, nem tudták kellőképpen szervezni a játékot. A cseréként pályára került Hägelmann megfelelt. A szegediek legrosszabb csapatrésze a csatársor volt. Szárnyaszegetten, különösebb elképzelés nélkül szövögették kevés támadásukat. Csupán Jernei néhány elfutása jelentett veszélyt az ellenfél kapujára.

Horváth István

TOVÁBBI EREDMÉNYEK

Bp. Honvéd—Ú. Dózsa 2:2 (1:0). Népstadion. Góllövők: Kozma, Weimper, illetve Kelnér és Töröcsik.

Haladás—Rába ETO 2:0 (0:0). Szombathely. Góllövők: Farkas (2).

Bp. Vasas—Békéscsaba 3:2 (2:1). Békéscsaba. Góllövők: Váradi (3, egyet 11-esből), illetve Pásztor és Csepregi. A botrányos jelenetekkel tarkított mérkőzésen a békéscsabai válogatott, Kerekes lábát törte. A Vasas győztes gólja a 90. percben esett, 11-esből...

Dunaújváros—Videoton 0:0. Dunaújváros.

Zalaegerszeg—Salgótarján 4:1 (2:1). Zalaegerszeg. Góllövők: Józsi (4, egyet 11-esből), illetve Kovács (11-esből).

Tatabánya—Dorog 2:0 (1:0). Dorog. Góllövők: Arany és Csapó.

Diósgyőr—Kaposvár 0:0. Diósgyőr.

Ferencváros—Csepel 3:3. Népstadion. A Ferencváros góljait Mucha (2) és Bálint szerezte, míg a Csepel részéről Somogyi, Osváth és Aszalai volt eredményes.

A bajnokság állása:

1. Bp. Vasas	28	20	2	6	86-39	42
2. Ú. Dózsa	28	19	4	5	78-41	42
3. Ferencv.	28	15	9	4	65-33	39
4. Bp. Honvéd	28	16	7	5	43-31	39
5. Haladás	28	14	6	8	44-32	34
6. MTK-VM	28	13	4	11	47-43	30
7. Videoton	28	11	7	10	51-38	29
8. Rába ETO	28	12	4	12	40-28	28
9. Tatabánya	28	13	2	13	46-44	28
10. DVTK	28	12	4	12	34-40	28
11. ZTE	28	9	7	12	37-25	25
12. B.-csaba	28	8	9	11	33-42	25
13. Kaposvár	28	7	8	13	29-37	22
14. SZEOL-AK	28	7	8	13	26-36	22
15. Dunaújv.	28	7	7	14	30-48	21
16. Csepel	28	5	9	14	33-50	19
17. SBTC	28	7	5	16	33-62	19
18. Dorog	28	3	6	19	25-65	12

Birkózás

Vidékbajnok: Somogyi Sándor



Somogyi Sándor



Fodor Szilveszter



Kalapács István

Nagyszerű sikert értek el az SZVSE felnőtt kötöttfogású birkózói Szolnokon, az országos vidékbajnokságon. A népes mezőnyben (85 induló volt) nyolcan képviselték a Vasutas színeit, s hárman dobogós helyen végeztek. Legnagyobb sikert, a vidékbajnoki címet Somogyi Sándor (82 kg) érte el, Fodor Szilveszter és Kalapács Ist-

ván pedig ezüstérmesek. A 100 kg-osok között Dancsó Lajos, az 57 kg-ban Csillag István negyedik lett. Ezek a helyezettek egyben jogot nyertek a július 30-31-i magyar bajnokságon való indulásra is! A még ifjúsági korú Kalapácsot (48 kg) csak a VB-bronzérmes Seres Ferenc, az 52 kg-os Fodort pedig az olimpiai negyedik helyezett Rácz előzte meg.

Sportműsor

VASÁRNAP
Atlétika:
 Megyei serdülő A és ifjúsági bajnokság, SZEOL AK-stadion, 9.
Kézilabda:
 Megyei bajnokság. Nők. Sz. Textilművek—Székkutas, Textiles-pálya, 9.30. KSZV SE—Csongrád, Kertész u., 10.
 Férfiak. Sz. Vízügy—Sz. Tanárképző, Kiszstadion, 10. Az első csapatok mérkőzése előtt az ifjúságiak játszanak.
Kajak-kenu:
 B-típusú minősítő verseny, Ifjúsági vízitelep.
Röplabda:
 NB II. Nők. Közép. KSZV SE—Tokodi Építők, Kiszstadion, 12.
Labdarúgás:
 NB III. Délkelet. SZVSE—Szabó L. SE, Vasutas-stadion, 16.30. Mlé. KTE—Sz. Dózsa, Kecksemét, 16.30. Balázs.

HÉTFŐ
Labdarúgás:
 Radnóti-hétfők. Kispályás mérkőzések a gimnázium pályáján, Alföldi Vendéglátó—Sándorfalva, 16.30. Füzesi.

SZAK-öregfiúk—VETERESZ, 17.30. Köböl, Honvéd tér—Tipográfia, 18.30. Bálint. DELEP-öregfiúk—Csillag FC, 19.30. Kormányos. Kozmosz—FC ACCY, 20.30. Rácz.

Az NB III-ban SZVSE—Szabó L. SE

Jó sorozata szakadt meg az elmúlt hét végén Keckseméten az utóbbi hetekben régi napjaira emlékeztetően játszó NB III-as SZVSE labdarúgóinak. A vasutasok, mint mondják, csupán kisiklás volt a keckeméti eredmény, vasárnap győzelemmel akarják feleltetni azt. Egyben szeretnék visszavágni ellenfeleiknek az őszi, Mezőtúron elszenvedett 4:0-as vereségért. Nem lesz könnyű, mert az összezokott, stilusos csapat híreben álló, jelenleg hatodik Szabó L. SE a táblázat elején levő csapatoknak is nehéz ellenfeleik bizonyult.

Möszmer Jenő, az SZVSE vezető edzője elmondta, három játékosra ugyan nem számíthat, mégis győzelmet vár együttesétől. Sándor sérüléssel bajlódik, Róth családi okok miatt nem vett részt az edzéseken, Kovács Zoltán pedig kiállításának büntetését ilti. (Még három mérkőzésen nem szerepelhet a szélső.) A vasárnapi mérkőzésre készülő keret: Simai Z., Nagy F. kapusok, Czibere, Terhes S., Tibanyi Z., Hajdú, Nagy Z., Tihanyi B., Szabó, Terhes L., Timár, Tóth J., Gerecz, Huszka mezőnyjátékosok.



Megalakult a megyei koordinációs bizottság

Az MSZMP KB Politikai Bizottságának 1975. december 16-i és a Minisztertanács 1015/1976. (V. 15.) számú határozata megjelöli az ifjúsági testnevelés és tömegsport fejlesztésének legfőbb irányait. A KISZ KB Intéző Bizottsága 1976. április 15-én intézkedési tervet fogadott el a politikai és állami döntésekből adódó feladatok végrehajtására. A KISZ IX. kongresszusa foglalkozott az iskolai testnevelés, az ifjúsági tömegsport és turizmus kérdéseivel, állást foglalt az „Edzett ifjúságért” akciónak átfogó tömegsportmozgalomra fejlesztése mellett.

Éveken keresztül beszélünk a testnevelés és sport jelentőségéről, az egészséges életmódról, nevelés fontosságáról. Elszomorító statisztikai adatok láttak napvilágot katonaköteles fiatalok alkalmatlanságáról. Kocogásra buzdítottuk a fiatal és idősebb korosztályt, ecsetelve a mozgásszervi megbetegedések gyakoriságának okait. Határozatok születtek, együttműködési szerződéseket kötöttek üzemek, intézmények, ifjúsági szervezetek, mégis alig léptünk előre. A vonzó, játékos formákat nem sikerült megtalálni. Legfőképpen azonban a szervezethez hiánya gátolta a tömegsport mozgalomra való elköteleződést. Emlékezzünk még valamennyien a korábbi jelvénytulajdonos mozgalmakra, az MHK-ra, a Kilián-sportmozgalmakra. Az értékelési rendszerükben adódó túlzott adminisztráció ellenére szervezett volt, ami a lényeg, tömeges. Az ifjúság széles rétegeit mozgósította.

A jó példákat hasznosítva, a KISZ 1975-ben meghirdette az „Edzett ifjúságért” jelvénytulajdonosi akcióját. Most, 1977-ben eljutottak oda, hogy a mozgalmat az illetékes állami és társadalmi szervekkel együttműködve, a hazai és nemzetközi tapasztalatokat felhasználva, átfogó tömeg-

sportmozgalomra fejlesztek. A továbbfejlesztés azt jelenti, hogy életkoronként és nemeként differenciált követelményrendszert dolgoztak ki, melynek teljesítése a résztvevőktől rendszeres és folyamatos sportolást igényel. Az új tömegsportmozgalom a 6-26 éves korú ifjúság egészére kiterjed. (A felnőttek tömegsportjával foglalkozó javaslatot most dolgozzák ki.)

A tömegsportmozgalomnak tehát az a célja, hogy az ifjúság széles tömegeit mozgósítsa a rendszeres testedzésre, segítse a fiatalok egészséges életmódjának kialakítását, fizikai képességeinek, honvédelmi készségeinek, mozgáskultúrájának fejlesztését, adjon programot a szabad idő hasznos eltöltésére.

Az „Edzett ifjúságért” tömegsportmozgalom irányítását az Oktatási Minisztérium, az OTSH, a KISZ és az Úttörő Szövetség együttes feladata, amelyet a szakszervezetekkel, a szövetségi érdekképviseleti szervekkel, a Hazafias Népfronttal, az MHSZ-szel és a fegyveres erők szerveivel együttműködve láttnak el. A koordináció megszervezése területileg a köznevelési területek megfelelően, tanácsi feladat. Szegeden a napokban alakult meg a 12 tagú megyei koordinációs bizottság, melynek elnöke Szabó G. László, a megyei tanács elnökhelyettese, titkára pedig Mari Kálmán, az MTSH elnöke. A koordinációs bizottság alakuló ülésén megvitatták az akcióprogramot és meghatározták a bizottság feladatait.

Az „Edzett ifjúságért” tömegsportmozgalom VIII. korcsoportjában négy fő tevékenységi területre tagozódik a mozgalom követelményrendszere. A teljesítménykövetelmény tartalmazza az erő, ügyesség, állóképesség, gyorsaság fejlesztését szolgáló iskolai tantervi feladatokat, melyek

minden résztvevő számára kötelezőek. A rendszeres sporttevékenység címszó alatt a követelmény teljesíthető az iskolai, munkahelyi stb. házi versenyekben, vagy sportegyesületekben, diáksportkörben, az MHSZ különböző szakosztályában folytatott rendszeres edzéssel, versenyzéssel. Az egyéb szabad idős sporttevékenység az öntevékeny testedzési formákat tartalmazza. A társadalmi munka követelmény teljesíthető a sporttevékenységekkel való részvétellel, vagy sportvezetői, sportszervezői megbízatás ellátásával, különböző sporttanfolyamok elvégzésével.

A mozgalom követelményeit meghatározott szinten teljesítő fiatalok a I-IV. korcsoportban kétfokozatú, az V-VIII. korcsoportban arany, ezüst, bronz fokozatú jelvényt kapnak.

Az új tömegsportmozgalom szabályzata, követelményrendszere elkészült. A KISZ most legfontosabb feladatának tartja, hogy tagjaival megismertesse a tömegsportmozgalom tartalmát, aztán rajta, kezdődhetnek a versenyek. Higgadtan, szerzetten és rangjuknak megfelelően. Vigyáznok kell a rendező szerveknek, hogy csakis a mozgalom szabályzata alapján történjen a követelmények teljesítése. Meg kell óvni a mozgalmat attól, hogy minden alacsonyabb szintű versenyre ráfognak az „Edzett ifjúságért” mozgalom keretét.

A tömegsportmozgalom sorsa helyileg, az üzemekben, intézményekben, tanintézetekben dől el. Sikerre csak akkor lehet számítani, ha hatékony együttműködés alakul ki az állami vezetés, a sportegyesületek vezetői, a szakszervezeti és szövetségi érdekképviseleti szervek, az MHSZ-klubok és a KISZ-szervezetek között. Erre pedig minden lehetőség megvan.

Bagaméry László

Nyitott pályák Szegeden

A Szeged városi testnevelési és sportfelügyelőség felhívására a lakossági tömegsport és az Edzett ifjúságért mozgalom követelményeinek teljesítéséhez az egyesületek az alábbi sportlétesítményeket nyitják meg díjtalanul az ifjúság és a sportolni vágyó felnőttek előtt:
Hétfői napokon 9-13 óráig: SZEOL AK-stadion (öltöző nincs); 14-17 óráig: Kinizsi SK Cserepes sori labdarúgópályája (öltöző nincs); 15-18 óráig: KSZVSE, Újszeged, Kertész utcai pálya (öltözőt biztosítanak), Kinizsi SK tenispályái Újszegeden, a ligetben (öltöző biztosítva), Egységes SK labdarúgópályája Kiskundorozsmán (öltöző biztosítva); s hétfőn egész nap a Tápéi SK labdarúgópályája (öltöző biztosítva).
Keddi napokon: Széregi SK labdarúgópályája, Szeged-Széreg (öltöző biztosítva), 14-18 óra között.
Szerdai napokon: Algyői SK labdarúgópályája, Sze-

ged-Algyó (öltöző biztosítva) egész nap.
Csütörtöki napokon: Déri Miksa Gépészeti Szakközépiskola kézilabdapályája az Úttörő téren (öltöző nincs), 15-19 óráig.
Pénteki napokon: Algyői SK labdarúgópályája, Szeged-Algyó (öltöző biztosítva), egész nap.
Szombati napokon: Kiskundorozsmán az Egységes SK labdarúgópályája (öltöző biztosítva), 13-18 óráig.
 Ugyancsak szombati napokon áll a lakosság rendelkezésére az újszegedi Sportcsarnok, itt azonban az öltözők és a sportzerek használatáért óránként 5 forint térítési díjat kell fizetni.

A felsoroltak mellett minden hónap második és utolsó vasárnapján 14-18 óra között a gedői általános iskola tornatermét is díjtalanul igénybe vehetik a sportolni akarók.
 A létesítményeket megfelelő sportruházatban, illetve a létesítményekre vonatkozó szabályok betartásával lehet használni.

Jégkorong VB Csehszlovákia az élen

Pénteken a nap második mérkőzésén a Szovjetunió válogatottja ismételen nagy gólarányú vereséget mért Kanadára: Szovjetunió—Kanada 8:1 (1:1, 4:0, 3:0).
 A világbajnokság „Superligájának” állása a vasárnapi befejező nap előtt:

1. Csehszlovákia	9	7	1	52-25	15
2. Szovjetunió	9	7	2	76-21	14
3. Svédország	9	6	3	40-18	12
4. Kanada	9	5	3	39-33	11